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Catax

Sunbrella® is a registered trademark of Glen Raven, Inc.

7530 Catax Tisch

Edelstahl, Rundrohr
recyceltes Teak
Planken 25 mm
Synchronauszug, 135 cm g 185 cm

135/185 x 135 x 75, LH 58/71

82 kg

CHF 2599.—

7260 Onyx Bank

Edelstahl
recyceltes Teak
Rückenlehne Sunbrella®

smoke 7001

171 x 70 x 75.5

37 kg

CHF 2199.—

7248 Onyx Bank

Edelstahl
recyceltes Teak
Rückenlehne Stamskin®

schwarz

171 x 70 x 75.5

37 kg

CHF 1989.—

7226 Onyx Tisch

Edelstahl, recyceltes Teak 
Planken 30 mm
Beine 60 x 60 mm

Ø 160 x 75, LH 70

68 kg

CHF 3299.—

7243 Onyx Sektkühler

Edelstahl
innenliegende Griffe

Ø 50 x 10

5.5 kg

CHF 299.—

7227 Onyx Bank

Edelstahl
recyceltes Teak
Rahmen 25 x 25 mm

171 x 70 x 45

23 kg

CHF 1299.—

Onyx

 

  

  

7244 Backtex Batyline® anthrazit 5080

Maße / dimensions: 50 x 49 x 44, 2.5 kg

7245
7246

Backtex
Backtex

Batyline® schwarz
Batyline® espresso 5051

Backtex Rückenlehne / Kissen

CHF 269.—
CHF 269.—
CHF 269.—

83169 Sitzkissen
83170 Sitzkissen

black
taupe

CHF 69.—
CHF 69.—

info

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices



7248 Onyx Bank

Edelstahl
recyceltes Teak
Rückenlehne Stamskin®

schwarz

171 x 70 x 75.5

37 kg

CHF 1989.—

5

Trix

7598 Sitzkissen für Bank, QDF, taupe CHF 49.—
7599 Sitzkissen für Sessel, QDF, taupe CHF 49.—

passende Kissen
suitable cushions

7596 Trix Tisch

Edelstahl, Rundrohr
recyceltes Teak 
Schweizer Kante

220 x 128 x 75, LH 72

42 kg

CHF 3389.—

7596UA Trix Tisch

Edelstahl, Rundrohr
recyceltes Teak 
Schweizer Kante
HPL-Platte, ultra ardesia

220 x 128 x 75, LH 72

42 kg

CHF 3499.—

7597 Trix Bank

Edelstahl, Rundrohr
recyceltes Teak

270 x 80 x 46

31 kg

CHF 2179.—

7595 Trix Sessel

Edelstahl, Rundrohr
recyceltes Teak

270 x 80 x 46

31 kg

CHF 399.—

7597UA Trix Bank

Edelstahl, Rundrohr
recyceltes Teak, HPL
HPL-Platte, ultra ardesia

270 x 80 x 46

31 kg

CHF 2299.—

  

 

 

Weitere Materialinformationen ab Seite 41 / Further details of materials from page 41

HPL-Platte, ultra ardesia



Convex
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7550 Convex Tisch

Edelstahl, Rundrohr
recyceltes Teak 

180 x 100 x 75

40 kg

CHF 1999.—

7275 Oryx Tisch

Edelstahl
recyceltes Teak 
Schweizer Kante

Ø 120 x 75, LH 70

33.5 kg

CHF 2639.—

7218 Oryx Tisch

Edelstahl
recyceltes Teak
Planken 30 mm 

Ø 135 x 75, LH 70

44 kg

CHF 2969.—

 

Tajax

7513 Tajax Sessel

Edelstahl
LEISURETEX®-Textilen

platin grey 6020

55 x 57 x 83

6.5 kg

CHF 299.—

7511Patch Tajax Sessel

Edelstahl
LEISURETEX®-Textilen

patch

55 x 57 x 83

6.5 kg

CHF 299.—

  

7601 Oryx Bank

Edelstahl
LEISURETEX®-Gewebe

platin grey 6020

143 x 67 x 79

14 kg

CHF 1699.—

7603 Oryx Bank

Edelstahl
Sunbrella®-Gewebe

smoke 7001

143 x 67 x 79

14 kg

CHF 1899.—

  

7600 Oryx / SELA Tisch

Edelstahl
SELA-Platte ‚beton‘ dunkel
Schweizer Kante

Ø 135 x 75, LH 70

35 kg

CHF 2499.—

7242 Oryx Sektkühler

Edelstahl
innenliegende Griffe

Ø 40 x 10

5 kg

CHF 289.—

 

Oryx

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices
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7288 Sitzkissen, QDF, 40 x 45 cm, black	 CHF 59.—
7289 Sitzkissen, QDF, 40 x 45 cm, taupe	 CHF 59.—

passende Kissen
suitable cushions

Linax

7280 Linax Tisch

Edelstahl
recyceltes Teak 
Schweizer Kante

220 x 100 x 75, LH 67.5

47 kg

CHF 2299.—

7291 Linax Tisch

Edelstahl, recyceltes Teak 
HPL ,ultra ardesia‘
Schweizer Kante

220 x 100 x 75, LH 67.5

57 kg

CHF 2599.—

7284 Linax Tisch

Edelstahl
recyceltes Teak 
Schweizer Kante

171 x 100 x 75, LH 67.5

34.6 kg

CHF 2199.—

7283 Linax Bank

Edelstahl
recyceltes Teak 
Schweizer Kante

162 x 45 x 45

20 kg

CHF 1199.—

7281 Linax Bank

Edelstahl
recyceltes Teak 
Schweizer Kante

185 x 45 x 45

21 kg

CHF 1229.—

Z7282 Linax Sessel

Edelstahl, recyceltes Teak 
Batyline®-Textilen
stapelbar

taupe 5058

58 x 64 x 87, AH 64.5

5.2 kg

CHF 299.—

7286 Linax Lehne

Rückenlehne, Edelstahl 
Batyline® anthrazit 5080

45 x 7.7 x 42.3

3.5 kg

CHF 229.—

7285 Linax Lehne

Rückenlehne, Edelstahl 
Batyline® espresso 5051

45 x 7.7 x 42.3

3.5 kg

CHF 229.—

7287 Linax Lehne

Rückenlehne, Edelstahl 
TEXTILENE® argenta 5041

45 x 7.7 x 42.3

3.5 kg

CHF 229.—

 

 

 

 

 

 

7279 Linax Tisch

Edelstahl, recyceltes Teak 
HPL ,ultra ardesia‘, Schweizer Kante
ausziehbar, Butterfly-Mechanismus

220/280 x 100 x 75, LH 66.5

83 kg

CHF 3549.—

 

7570 Linax Tisch

Edelstahl, recyceltes Teak
Schweizer Kante
ausziehbar,
Butterfly-Mechanismus

220/280 x 100 x 75, LH 66.5

78 kg

CHF 3799.—

 

Weitere Materialinformationen ab Seite 41 / Further details of materials from page 41



7413 Sitzkissen für Bank, 37 x 37 cm, Sunbrella®, smoke			  CHF 99.—
7413B Sitzkissen für Bank, 37 x 37 cm, mineralblau   			   CHF 99.—
7413G Sitzkissen für Bank, 37 x 37 cm, Sunbrella®, macaw green	 CHF 99.—

8

passende Kissen
suitable cushions

Sunbrella® is a registered trademark of Glen Raven, Inc.

7420 Quadux Tisch

Edelstahl
recyceltes Teak 
Schweizer Kante

140 x 140 x 75, LH 72

64 kg

CHF 2799.—

7421 Quadux Bank

Edelstahl
recyceltes Teak 
Schweizer Kante

140 x 45 x 43

20.5 kg

CHF 1199.—

7424 Quadux Lehne

Rückenlehne für Bank
Edelstahl 
Sunbrella® smoke 7001

140 x 10 x 42

6 kg

CHF 689.—

7425 Quadux Lehne

Rückenlehne für Bank
Edelstahl 
Twitchell® blue stripe

140 x 10 x 42

6 kg

CHF 679.—

7423 Quadux Flaschenhalter

Edelstahl
für drei Flaschen

31 x 13 x 7.5

0.65 kg

CHF 69.—

7422 Quadux Sektkühler

Edelstahl
innenliegende Griffe

40 x 40 x 10

4.35 kg

CHF 299.—

7425GS Quadux Lehne

Rückenlehne für Bank
Edelstahl 
Twitchell® green stripe

140 x 10 x 42

6 kg

CHF 679.—

7414 Quadux Hocker

Aluminiumrahmen, pulverbeschichtet
Sunbrella®-Textilen

smoke 7001

46 x 46 x 46

7 kg

CHF 499.—

7514 Quadux Sessel

Edelstahl, recyceltes Teak 
Sunbrella®-Textilen
stapelbar

smoke 7001

57 x 58.5 x 85, AH 65

8 kg

CHF 479.—

7502 Villax Sessel

Edelstahl, recyceltes Teak 
Stamskin®

stapelbar

black

57 x 58.5 x 85

7 kg

CHF 299.—

Quadux

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices



7591-N Flix Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
recyceltes Teak
stapelbar 

Rahmen graphite 5150 
Geflecht brown brushed 1066

67 x 58 x 82, AH 66

4.2 kg

CHF 349.—

7590 Flix Tisch

recyceltes Teak 
HPL-Platte, ultra ardesia
Schweizer Kante

220 x 128 x 75, LH 71

46.1 kg

CHF 2789.—

7630 Rovex Tisch

recyceltes Teak 
Edelstahl, Rundrohr
klappbar

220 x 100 x 75, LH 73

63 kg

CHF 1699.—

Flix

 

 

 

7293 Flix Dining Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
recyceltes Teak
Rundfaser

Rahmen graphite 5150 
Geflecht brown brushed 1066

56 x 62 x 87, SH 48, AH 66

16.5 kg

CHF 469.—Li
ef
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7307 Flix Lounge Tisch

recyceltes Teak 
HPL-Platte, ultra ardesia 

73 x 72 x 38

15 kg

CHF 689.—

Rovex

7632 Rovex Sessel

Edelstahl, Rundrohr
Batyline®-Textilen
Textilarmlehnen
stapelbar

taupe 5058

55 x 62 x 82, AH 65

5 kg

CHF 379.—

7633 Rovex Sessel

Edelstahl, Rundrohr
Batyline®-Textilen
Teakarmlehnen
stapelbar

taupe 5058

55 x 64 x 82, AH 65

5 kg

CHF 389.—

7631 Rovex Sessel

Edelstahl, Rundrohr
Batyline®-Textilen
Teakarmlehnen
stapelbar

schwarz

55 x 64 x 82, AH 65

5 kg

CHF 389.—

7635 Rovex Sessel

Edelstahl, Rundrohr
Twitchell®-Textilen
Textilarmlehnen
stapelbar

green stripe

55 x 62 x 82, AH 65

5 kg

CHF 429.—
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7238 Sitzkissen, Sunproof, QDF, 45 x 45 cm, black   	 CHF 69.—
7239 Sitzkissen, Sunproof, QDF, 45 x 45 cm, taupe   	 CHF 69.—

passende Kissen
suitable cushions

7237 Naxos Lehne

Edelstahl
Batyline® espresso 5051
Lieferung ohne Kissen

45 x 51 x 45

3 kg

CHF 279.—

7235 Naxos Lehne

Edelstahl
Stamskin® black
Lieferung ohne Kissen

45 x 51 x 45

3 kg

CHF 279.—

7236 Naxos Lehne

Edelstahl
Batyline® anthrazit 5080
Lieferung ohne Kissen

45 x 51 x 45

3 kg

CHF 279.—

 

 

 

7220 Naxos Bank

Edelstahl, recyceltes Teak
Planken 25 mm 

168 x 45 x 45

21 kg

CHF 1189.—

 

7219 Naxos Bank

Edelstahl, recyceltes Teak
Planken 25 mm 

190 x 45 x 45

26 kg

CHF 1299.—

7178 Naxos Bank

Edelstahl, recyceltes Teak
Planken 25 mm
Rückenlehne 

190 x 45 x 45

22 kg

CHF 1659.—

 

 

7224 Naxos Bank

Edelstahl, recyceltes Teak
Planken 25 mm 

85 x 45 x 45

12.5 kg

CHF 829.—

 

 

7223 Naxos Hocker

Edelstahl, recyceltes Teak
Planken 25 mm 

45 x 45 x 45

8 kg

CHF 449.—

10

Naxos

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices



 Naxos
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7208 Naxos Tisch

Edelstahl, recyceltes Teak
Planken 25 mm 

180 x 100 x 75, LH 67

48 kg

CHF 2129.—

 

7207 Naxos Tisch

Edelstahl, recyceltes Teak
Planken 25 mm 

220 x 100 x 75, LH 67

57 kg

CHF 2359.—

7207E Naxos Tisch

Edelstahl, recyceltes Teak
Planken, längs, 25 mm 

220 x 100 x 75, LH 67

57 kg

CHF 2739.—

 

 

7209 Naxos Tisch

Edelstahl, recyceltes Teak
Planken 25 mm 

160 x 90 x 75, LH 67

37 kg

CHF 1659.—

 

7216 Naxos Tisch

Edelstahl, recyceltes Teak
Planken 25 mm 

60 x 100 x 75, LH 67

20.5 kg

CHF 989.—

 

Weitere Materialinformationen ab Seite 41 / Further details of materials from page 41
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7261 Naxos Tisch

Edelstahl, Rundrohr
recyceltes Teak
Planken 25 mm 

160 x 90 x 75, LH 67

39 kg

CHF 1659.—

7262 Naxos Tisch

Edelstahl, Rundrohr
recyceltes Teak
Planken 25 mm 

180 x 100 x 75, LH 67

50 kg

CHF 2129.—

7263 Naxos Tisch

Edelstahl, Rundrohr
recyceltes Teak
Planken 25 mm 

210 x 100 x 75, LH 67

60 kg

CHF 2359.—

 

 

 

Unyx

7150 Unyx Tisch

Edelstahl
recyceltes Teak
HPL ‚scratched grey‘
Baumkanten-Look 

220 x 100 x 75, LH 67.5

60 kg

CHF 2599.—

 

7151 Unyx Bank

Edelstahl
recyceltes Teak 
HPL ‚scratched grey‘
Baumkanten-Look 

220 x 44 x 45

29 kg

CHF 1399.—
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Setax

7510 Setax Sessel

Edelstahl, recyceltes Teak 
Batyline®-Textilen
stapelbar, hohe Lehne

anthrazit 5080

56 x 60 x 91, AH 65

6 kg

CHF 429.—

 

7501 Setax Sessel

Edelstahl, recyceltes Teak 
Batyline®-Textilen
stapelbar

anthrazit 5080

56 x 60 x 83, AH 65

5.5 kg

CHF 369.—

 

7521 Setax Swing Sessel

Edelstahl, recyceltes Teak 
Batyline®-Textilen
stapelbar

anthrazit 5080

54 x 62.5 x 86.5, AH 65

7.3 kg

CHF 529.—

 

7541 Setax Sessel

Edelstahl, recyceltes Teak 
Twitchell®-Textilen
stapelbar, hohe Lehne

blue stripe

56 x 60 x 91, AH 65

6 kg

CHF 429.—

 

7540 Setax Sessel

Edelstahl, recyceltes Teak 
Twitchell®-Textilen
stapelbar, hohe Lehne

blue stripe

56 x 60 x 83, AH 65

6 kg

CHF 369.—

 

7160 Styx Tisch

HPL ‚scratched grey‘
recyceltes Teak
Aluminium, pulverbeschichtet

graphite 5150

200 x 100 x 75, LH 69.5

76 kg

CHF 2259.—

Styx

7541GS Setax Sessel

Edelstahl, recyceltes Teak 
Twitchell®-Textilen
stapelbar, hohe Lehne

green stripe

56 x 60 x 91, AH 65

6 kg

CHF 429.—

 

7540GS Setax Sessel

Edelstahl, recyceltes Teak 
Batyline®-Textilen
Twitchell®-Textilen

green stripe

56 x 60 x 83, AH 65

5.5 kg

CHF 369.—

 

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices



7180 Alex Tisch

Aluminium, pulverbeschichtet
recyceltes Teak

graphite 5150

220 x 100 x 75, LH 67.5

48 kg

CHF 2099.—

7183 Alex Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet 
Batyline®-Textilen
recyceltes Teak
stapelbar

Rahmen graphite 5150
Textilen ebony 5002 

56 x 60 x 91, AH 65

3.7 kg

CHF 349.—

7181 Alex Bank

Aluminium, pulverbeschichtet 
recyceltes Teak 

graphite 5150

190 x 57 x 82

22 kg

CHF 1399.—

 

  

Alex

7504 Sitzkissen, taupe		  CHF 59.—passende Kissen
suitable cushions

7515 Kubex Tisch

Edelstahl, recyceltes Teak
Planken 20 mm
ausziehbar 

170/280 x 90 x 75, LH 64

67 kg

CHF 3469.—

7535 Kubex Tisch

Edelstahl, recyceltes Teak
Planken 20 mm
ausziehbar 

140/220 x 90 x 75, LH 64

55 kg

CHF 3199.—

7503 Kubex Sessel

Edelstahl,
2.2 mm Rundgeflecht
ohne Kissen

schilf 1099 

55 x57 x83

6 kg

CHF 359.—

7525 Kubex Tisch

Edelstahl, recyceltes Teak
Planken 20 mm
ausziehbar 

220/340 x 100 x 75, LH 64

80 kg

CHF 3899.—

7565 Kubex Tisch

Edelstahl
HPL, ultra ardesia
ausziehbar 

190/300 x 100 x 75, LH 64

81 kg

CHF 3799.—
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Kubex
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Pontiac
TEXTILENE® brand synthetic fabric

3372 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Twitchell®-Textilen
klapp-/verstellbar

silk grey 5040

63 x 63 x 111, AH 68

9 kg

CHF 479.—

3312 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Batyline®-Textilen
klapp-/verstellbar

espresso 5051

63 x 63 x 111, AH 68

9 kg

CHF 479.—

3370 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Twitchell®-Textilen
stapelbar

silk grey 5040

58 x 62 x 88, AH 67

6.5 kg

CHF 339.—

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3310 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Batyline®-Textilen
stapelbar

espresso 5051

58 x 62 x 88, AH 67

6.5 kg

CHF 339.—

3371 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Twitchell®-Textilen
stapelbar, hohe Lehne

silk grey 5040

58 x 64 x 98, AH 67

7 kg

CHF 405.—

3311 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Batyline®-Textilen
stapelbar, hohe Lehne

espresso 5051

58 x 64 x 98, AH 67

7 kg

CHF 405.—

3373 Pontiac Hocker

Edelstahl
Twitchell®-Textilen
verstellbar

silk grey 5040

50 x 52 x 44

5 kg

CHF 289.—

3307 Pontiac Hocker

Edelstahl
Batyline®-Textilen
verstellbar

espresso 5051

50 x 52 x 44

5 kg

CHF 289.—

3568 Pontiac Liege

Edelstahl
Twitchell®-Textilen
verstell-/stapelbar

silk grey 5040

74 x 200 x 35

18 kg

CHF 879.—

3560 Pontiac Liege

Edelstahl
Batyline®-Textilen
verstell-/stapelbar

espresso 5051

74 x 200 x 35

18 kg

CHF 879.—

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices



Pontiac
TEXTILENE® brand synthetic fabric

3234 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Twitchell®-Textilen
klapp-/verstellbar

argenta 5041

63 x 63 x 111, AH 68

9 kg

CHF 479.—

3232 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Batyline®-Textilen
klapp-/verstellbar

black 5001

63 x 63 x 111, AH 68

9 kg

CHF 479.—

  

  

  

  

  

3233 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Twitchell®-Textilen
stapelbar

argenta 5041

58 x 62 x 88, AH 67

6.5 kg

CHF 339.—

3276 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Batyline®-Textilen
stapelbar

black 5001

58 x 62 x 88, AH 67

6.5 kg

CHF 339.—

3230 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Twitchell®-Textilen
stapelbar, hohe Lehne

argenta 5041

58 x 64 x 98, AH 67

7 kg

CHF 405.—

3278 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Batyline®-Textilen
stapelbar, hohe Lehne

black 5001

58 x 64 x 98, AH 67

7 kg

CHF 405.—

3235 Pontiac Hocker

Edelstahl
Twitchell®-Textilen
verstellbar

argenta 5041

50 x 52 x 44

5 kg

CHF 289.—

3236 Pontiac Hocker

Edelstahl
Batyline®-Textilen
verstellbar

black 5001

50 x 52 x 44

5 kg

CHF 289.—

3561 Pontiac Liege

Edelstahl
Twitchell®-Textilen
verstell-/stapelbar

argenta 5041

74 x 200 x 35

18 kg

CHF 879.—

3562 Pontiac Liege

Edelstahl
Batyline®-Textilen
verstell-/stapelbar

black 5001

74 x 200 x 35

18 kg

CHF 879.—

15Weitere Materialinformationen ab Seite 41 / Further details of materials from page 41
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One

6207 One Sessel

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen
klapp/-verstellbar

dark grey 5195

61 x 68 x 112, AH 66

8.3 kg

CHF 399.—

 

6193 One Hocker

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakapplikationen
stapelbar

dark grey 5195

49 x 54 x 47

4 kg

CHF 159.—

 

6206 One Sessel

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen
klapp/-verstellbar

taupe 5196

61 x 68 x 112, AH 66

8.3 kg

CHF 399.—

 

6194 One Hocker

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakapplikationen
stapelbar

taupe 5196

49 x 54 x 47

4 kg

CHF 159.—

 

6199 One Sessel

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

taupe 5196

57 x 63 x 92, AH 66

5.8 kg

CHF 229.—

 

6217 One Bank

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

taupe 5196

157 x 63 x 92, AH 66

15 kg

CHF 699.—

 

6200 One Sessel

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

dark grey 5195

57 x 63 x 92, AH 66

5.8 kg

CHF 229.—

 

6218 One Bank

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

dark grey 5195

157 x 63 x 92, AH 66

15 kg

CHF 699.—

 

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices

6208 One Sessel

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen
klapp/-verstellbar

carbon grey 5198, AH 66

61 x 68 x 112

8.3 kg

CHF 299.—

  

6181 One Liege

Edelstahl, hochw. Textilen
verstellbar

dark grey 5195

65 x 198 x 33 

14 kg

CHF 699.—

 

6180 One Liege

Edelstahl, hochw. Textilen
verstellbar

taupe 5196

65 x 198 x 33 

14 kg

CHF 699.—



Hugo

4020 Hugo Sessel

Edelstahl, Rundrohr
Teakarmlehnen
Batyline®-Textilen
stapelbar

espresso 5051

70 x 63 x 88.5, AH 65

6.5 kg

CHF 339.—

4022 Hugo Sessel

Edelstahl, Rundrohr
Batyline®-Textilen
stapelbar

purple 5085

70 x 63 x 88.5

6.5 kg

CHF 299.—

4025 Hugo Sessel

Edelstahl, Rundrohr
Batyline®-Textilen
stapelbar

orange 5087

70 x 63 x 88.5

6.5 kg

CHF 299.—

4026 HugoSessel

Edelstahl, Rundrohr
Batyline®-Textilen
stapelbar

black 5001

70 x 63 x 88.5

6.5 kg

CHF 299.—
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3277 Morgan Stapelsessel

Edelstahl, Batyline®-Textilen

weiss

58 x 42 x 88, AH 67

- kg

CHF 299.—

3282 Morgan Stapelsessel

Edelstahl, Batyline®-Textilen

fuchsia

58 x 42 x 88, AH 67

- kg

CHF 299.—

3286 Morgan Stapelsessel

Edelstahl, Batyline®-Textilen

lime

58 x 42 x 88, AH 67

- kg

CHF 299.—

3279 Morgan Stapelsessel

Edelstahl, Batyline®-Textilen

schwarz

58 x 42 x 88, AH 67

- kg

CHF 299.—

3283 Morgan Stapelsessel

Edelstahl, Batyline®-Textilen

orange

58 x 42 x 88, AH 67

- kg

CHF 299.—

 

 

 

 

 

Morgan



M79571G Dreibeinliege

Aluminium
Textilen, wasserfest

gelb

190 x 63

- kg

CHF 199.—

 

M79571T Dreibeinliege

Aluminium
Textilen, wasserfest

taupe

190 x 63

- kg

CHF 199.—

 

M79571O Dreibeinliege

Aluminium
Textilen, wasserfest

orange

190 x 63

- kg

CHF 199.—

 

M79571W Dreibeinliege

Aluminium
Textilen, wasserfest

weiss

190 x 63

- kg

CHF 199.—

 

M79571S Dreibeinliege

Aluminium
Textilen, wasserfest

schwarz

190 x 63

- kg

CHF 199.—

 

M79571L Dreibeinliege

Aluminium
Textilen, wasserfest

lime

190 x 63

- kg

CHF 199.—

 

M26020S Luzern Liege

verzinkt, klappbar
Textilen, wasserfest

schwarz

201 x 72

- kg

CHF 219.—

 

M26020L Luzern Liege

verzinkt, klappbar
Textilen, wasserfest

lime

201 x 72

- kg

CHF 219.—

 

M8611 Sunset Rollenliege

Aluminium, pulverbeschichtet
Textilbespannung, anthrazit

anthrazit

74 x 199 x 35

- kg

CHF 399.—
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Liegen

M795613S EXTRA Liege 

Stahlrohr, pulverbeschichtet
inkl. Polsterauflage, grau

schwarz

68 x 200 x 45

- kg

CHF 279.—

 

M795613L EXTRA Liege 

Stahlrohr, pulverbeschichtet
inkl. Polsterauflage, grau

lime

68 x 200 x 45

- kg

CHF 279.—

 

Gummiband zur Alu-Dreibeinliege M79017 CHF 3.95
passend zu M79571S, M79571L, M79571G, M79571T 

passende Ersatzteile

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices



M79571T Dreibeinliege

Aluminium
Textilen, wasserfest

taupe

190 x 63

- kg

CHF 199.—

M79571W Dreibeinliege

Aluminium
Textilen, wasserfest

weiss

190 x 63

- kg

CHF 199.—

M79571L Dreibeinliege

Aluminium
Textilen, wasserfest

lime

190 x 63

- kg

CHF 199.—

M26020L Luzern Liege

verzinkt, klappbar
Textilen, wasserfest

lime

201 x 72

- kg

CHF 219.—

M5216 Vigo Stapelsessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Textilbespannung, anthrazit

anthrazit

59 x 42 x 93, AH 61

- kg

CHF 69.—

 

M5215 Vigo Klappsessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Textilbespannung, anthrazit

anthrazit

61 x 42 x 113, AH 61

- kg

CHF 99.—

 

M5210 Vigo Klappsessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Textilbespannung, anthrazit

anthrazit

63 x 47 x 110, AH 65

- kg

CHF 179.—

 

M5213 Paros Hocker

Aluminium, pulverbeschichtet
Textilbespannung, anthrazit

anthrazit

59 x 53 x 45

- kg

CHF 85.—

 

M5218 Lecce Klappsessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Textilbespannung, anthrazit

anthrazit

66 x 45 x 111, AH 66

- kg

CHF 199.—

 

Vigo / Paros / Lecce

19

3390 Promo

Edelstahl
stapelbar

schwarz 5201

56 x 63 x 92

4.5 kg

CHF 199.—

3391 Promo

Edelstahl
stapelbar

silber 5202

56 x 63 x 92

4.5 kg

CHF 199.—

3398 Promo

Edelstahl
stapelbar

dark taupe

56 x 63 x 92

4.5 kg

CHF 199.—

3382 Arthur

Edelstahl
Teak-Armlehne
stapelbar

dark espresso 5200

56 x 63 x 92

4.5 kg

CHF 219.—

3395 Armlehnset

für Promo-Sessel

anthrazit

34.6 x 2.8 x 0.6

CHF 20.90

Arthur / Promo

M795613L EXTRA Liege 

Stahlrohr, pulverbeschichtet
inkl. Polsterauflage, grau

lime

68 x 200 x 45

- kg

CHF 279.—

Weitere Materialinformationen ab Seite 41 / Further details of materials from page 41
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Fly

6216 Fly Liege

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapel-/verstellbar

Textilen carbon grey 5198
Rahmen palladium 5155

75 x 200 x 52.5

11.3 kg

CHF 629.—

 

6215 Fly Liege

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapel-/verstellbar

Textilen carbon grey 5198
Rahmen graphite 5150

75 x 200 x 52.5

11.3 kg

CHF 629.—

 

6211 Fly Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

Textilen carbon grey 5198
Rahmen palladium 5155

62 x 69 x 91, AH 65

4.5 kg

CHF 179.—

 

6210 Fly Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

Textilen carbon grey 5198
Rahmen graphite 5150

62 x 69 x 91, AH 65

4.5 kg

CHF 199.—

 

6231 Fly Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen (eingelassen)
klapp/-verstellbar

Textilen carbon grey 5198
Rahmen palladium 5155

62 x 71 x 109, AH 66

5.7 kg

CHF 289.—

 

6230 Fly Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen (eingelassen)
klapp/-verstellbar

Textilen carbon grey 5198
Rahmen graphite 5150

62 x 71 x 109, AH 66

5.7 kg

CHF 319.—

 

6212 Fly Nackenkissen

passend für Liege

CHF 45.—

6213 Fly Hocker

Aluminium, pulverbeschichtet
stapelbar

Textilen carbon grey 5198
Rahmen graphite 5150

58 x 50 x 45.5

3.6 kg

CHF 129.—

 

3318 Infinity Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Batyline®-Textilen
stapelbar

shell grey 5003

58.5 x 64.5 x 90.5, AH 65

6.5 kg

CHF 399.—

3314 Infinity Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Batyline®-Textilen
stapelbar

grau-braun

58.5 x 64.5 x 90.5, AH 65

6.5 kg

CHF 299.—

Infinity

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices



6192 Bee Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
hochwertiges Textilen
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

Textilen carbon grey 5198
Rahmen graphite 5150

55 x 61 x 85, AH 65.5

3.8 kg

CHF 169.—

6191 Bee Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
hochwertiges Textilen
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

Textilen light grey 5199
Rahmen white 5152

55 x 61 x 85, AH 65.5

3.8 kg

CHF 169.—

  

Spider

6188 Sixx Beistelltisch

Aluminium, pulverbeschichtet
Teaktischplatte

graphite 5150

40 x 35 x 40

2 kg

CHF 159.—

 

Bee

Sixx

6350 Spider Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen, Outdoor-Rope
Textilen-Sitzfläche, inkl. Kissen
stapelbar

Rahmen graphite 5150
Kissen dark grey

58 x 58 x 90, AH 66.5

3.7 kg

CHF 269.—

6356 Spider Tisch

Aluminium
pulverbeschichtet
Teaktischplatte

graphite 5150

210 x 90 x 76, LH 68

41 kg

CHF 1659.—

6355 Spider Tisch

Aluminium
pulverbeschichtet
Teaktischplatte

graphite 5150

160 x 90 x 76, LH 68

32 kg

CHF 1299.—
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23077 Loomus Tisch

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht
Teaktischplatte, 2.5 cm

silkwhite 3033

140 x 90 x 75, LH 72

21 kg

CHF 599.—

23043 Loomus Sessel

Aluminiumrahmen
2.5 mm Rundgeflecht
Teakarmlehnen

silkwhite 3033

61 x 63 x 89, AH 67

8.5 kg

CHF 179.—

Status

20128 Status Relax Sessel

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht 
Teakarmlehnen, gebürstet 
verstellbare Rückenlehne

grey black 3007

67 x 67 x 107, AH 67

8.5 kg

CHF 349.—

20191 Status Relax Sessel

Aluminiumrahmen 
6 mm Halbrundgeflecht
Teakarmlehnen, gebürstet 
verstellbare Rückenlehne

basalt grey 3020

67 x 67 x 107, AH 67

8.5 kg

CHF 349.—

20190 Status Sessel

Aluminiumrahmen 
6 mm Halbrundgeflecht
Teakarmlehnen, gebürstet

basalt grey 3020

61 x 63 x 89, AH 67

8.5 kg

CHF 239.—

20123 Status Sessel

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht  
Teakarmlehnen, gebürstet

grey black 3007

61 x 63 x 89, AH 67

8.5 kg

CHF 239.—

20133 Status Hocker

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht 

grey black 3007

48 x 48 x 44

4 kg

CHF 169.—Li
ef

er
un

g 
oh

ne
 K

is
se

n

20192 Status Hocker

Aluminiumrahmen 
6 mm Halbrundgeflecht

basalt grey 3020

48 x 48 x 44

4 kg

CHF 169.—

20132 Status Hocker

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht

taupe 3107

48 x 48 x 44

4 kg

CHF 169.—

4138B Hilton Sessel

Aluminiumrahmen 
Quadra Geflecht

java

52 x 48 x H 89, SH 44, AH 71

- kg

CHF 249.—

Hilton

Loomus

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices
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23097 Sitzkissen, dark grey		 CHF 35.—
23098 Sitzkissen, teak		  CHF 35.—

passende Kissen
suitable cushions

23110 Savannah Tisch

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht
Teaktischplatte, 2.5 cm

cognac 3078

110 rd x 75

18 kg

CHF 399.—

23099 Savannah Sessel

Aluminiumrahmen
2.5 mm Rundgeflecht

cognac 3078

55 x 68 x 99

6 kg

CHF 179.—

Savannah

Hastings

4195 Hastings Sessel

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht

white

68 x 60 x H 80, SH 44, AH 71

7.2 kg

CHF 199.—

5330 Hastings Tisch

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht

snowwhite 3038

110 rd x 72

18 kg

CHF 499.—

17132 Sitzkissen, grey		  CHF 45.—
17133 Sitzkissen, teak		  CHF 45.—

passende Kissen
suitable cushions

7314 Sitzkissen, anthrazit		  CHF 35.—
7318 Sitzkissen, jute		  CHF 35.—

passende Kissen
suitable cushions

Caesar

7313 Caesar Sessel

Aluminiumrahmen
Rundgeflecht

sepia 1063

62 x 60 x 86, AH 66

8.2 kg

CHF 299.—
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Vienna / Milano

passende Kissen
suitable cushions

5180 ecru	 CHF 24.—
5191 brombeer	 CHF 24.—

5190 espresso	 CHF 24.—
5192 schwarz	 CHF 24.—

5180R cherry red    CHF 24.—

5176 Vienna Sessel

30 mm Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
stapelbar

quarz 3009

56 x 70 x 84, SH 44, AH 70

5 kg

CHF 99.—

5104 Milano Sessel

25 mm Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
stapelbar

snowwhite 3021

53 x 70 x 87, SH 44, AH 65

4 kg

CHF 99.—

5101 Milano Sessel

25 mm Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
stapelbar

java 3041

53 x 70 x 87, SH 44, AH 65

4 kg

CHF 99.—

5102 Milano Sessel

25 mm Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
stapelbar

nero 3001

53 x 70 x 87, SH 44, AH 65

4 kg

CHF 99.—

5106 Milano Sessel

25 mm Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
stapelbar

quarz 3009

53 x 70 x 87, SH 44, AH 65

4 kg

CHF 99.—

5173 Vienna Sessel

30 mm Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
stapelbar

nero 3001

56 x 70 x 84, SH 44, AH 70

5 kg

CHF 99.—

5175 Vienna Sessel

30 mm Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
stapelbar

java 3041

56 x 70 x 84, SH 44, AH 70

5 kg

CHF 99.—

5300 Oskar Tisch

recyceltes Teak
Beine 10 x 10 cm

180 x 90 x 77, LH 68.5

52 kg

CHF 989.—

Oskar

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices
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Mary

25092 Vitus Clubsessel

Aluminiumrahmen
6 mm Halbrundfaser 
inkl. Sitz-/Rückenkissen

Geflecht taupe 3093 
Kissen anthrazit

62 x 72 x 86, SH 50, AH 68

14 kg

CHF 399.—

25096 Vitus Clubsofa

Aluminiumrahmen
6 mm Halbrundfaser 
inkl. Sitz-/Rückenkissen

Geflecht taupe 3093 
Kissen anthrazit

180 x 72 x 86, SH 50, AH 68

28 kg

CHF 1069.—

Vitus

5449 Mary Tisch

Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
Sicherheitsglasplatte
Fußschraube

java 3041

Ø 110 rd x 72, LH 69

16 kg

CHF 299.—

5444 Mary Tisch

Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
Sicherheitsglasplatte
Fußschraube

nero 3001

Ø 110 rd x 72, LH 69

16 kg

CHF 299.—

5466 Mary Tisch

Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
Sicherheitsglasplatte
Fußschraube

quarz 3009

Ø 110 rd x 72, LH 69

16 kg

CHF 299.—

5459 Mary Tisch

Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
Sicherheitsglasplatte
Fußschraube

quarz 3009

Ø 90 rd x 72, LH 69

14 kg

CHF 229.—

5443 Mary Tisch

Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
Sicherheitsglasplatte
Fußschraube

snowwhite 3021

Ø 90 rd x 72, LH 69

14 kg

CHF 229.—

5448 Mary Tisch

Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
Sicherheitsglasplatte
Fußschraube

nero 3001

Ø 90 rd x 72, LH 69

14 kg

CHF 229.—
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Napoli

980010 Napoli Sessel

Aluminiumrahmen
Flachgeflecht
stapelbar

schwarz

58 x 47 x 84, SH 41, AH 67

- kg

CHF 129.—

980011 Napoli Sessel

Aluminiumrahmen
Flachgeflecht
stapelbar

braun

58 x 47 x 84, SH 41, AH 67

- kg

CHF 129.—

23092 Chamonix Sessel

Edelstahl
Flachgeflecht
stapelbar

schwarz

54 x 45 x 83, SH 43, AH 63

- kg

CHF 159.—

23092OL Chamonix Stuhl

Edelstahl
Flachgeflecht
stapelbar

schwarz

47 x 43 x 83, SH 45, AH 63

- kg

CHF 149.—

Chamonix

23093 Lyon Sessel

Edelstahl
Flachgeflecht
stapelbar

schwarz

56 x 45 x 80, SH 48, AH 68

- kg

CHF 139.—

Lyon

980150 Grenchen Liege

Edelstahl, Textilene
verstellbar
stapelbar

schwarz

61 x 192 x 36

- kg

CHF 299.—

Grenchen

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices
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Tischsystem

Overlay

Overlay

Dekoimprägnat

Dekoimprägnat

50–60 Lagen
Natronkernpapiere

SELA-Schichtstoffplatten

Schweizer Kante

Tischplatten

6495 Tischplatte

HPL ‚beton‘ dunkel

160 x 90 x 74, 25.3 kg

CHF 569.—

6497 Tischplatte

HPL ‚sandstein‘

160 x 90 x 74, 25.3 kg

CHF 569.—

13169RR Tischplatte

HPL ‚rusty rock‘

160 x 90 x 74, 25.3 kg

CHF 569.—

13169SG Tischplatte

HPL ‚scratched grey‘

160 x 90 x 74, 25.3 kg

CHF 569.—

13169VS Tischplatte

HPL ‚volcanic stone‘

160 x 90 x 74, 25.3 kg

CHF 569.—

13169TW Tischplatte

HPL ‚tarred wood‘

160 x 90 x 74, 25.3 kg

CHF 569.—

13169UA Tischplatte

HPL ‚ultra ardesia‘

160 x 90 x 74, 25.3 kg

CHF 569.—

13169CW Tischplatte

HPL ‚country wood‘

160 x 90 x 74, 25.3 kg

CHF 569.—

Gestelle 160 x 90 cm 160 x 90 cm

6436-S Opus Gestell

Edelstahl

160 x 90 x 74

16 kg

CHF 659.—

6225 Alus Gestell

Aluminium
pulverbeschichtet

palladium 5155

160 x 90 x 74

8.2 kg

CHF 459.—

 

6224 Alus Gestell

Aluminium
pulverbeschichtet

graphite 5150

160 x 90 x 74

8.2 kg

CHF 459.—

 

 � Opus:  Edelstahlrahmen 
  Stainless steel frame
 � Alus:  Aluminiumrahmen, pulverbeschichtet 

  Aluminum frame, powder-coated
 � SELA:  Tischplatten aus Kunststofflaminat, 

  Schweizer Kante (angeschrägt) 
  HPL tabletops, swiss edge (tapered)
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1235 Tischplatte

Teak

180 x 100 x 2.5, 26 kg

CHF 599.—

Tischsystem

6481 Tischplatte

HPL ‚beton‘ dunkel

180 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 619.—

13181RR Tischplatte

HPL ‚rusty rock‘

180 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 619.—

13181SG Tischplatte

HPL ‚scratched grey‘

180 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 619.—

13181VS Tischplatte

HPL ‚volcanic stone‘

180 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 619.—

13181TW Tischplatte

HPL ‚tarred wood‘

180 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 619.—

13181UA Tischplatte

HPL ‚ultra ardesia‘

180 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 619.—

13181CW Tischplatte

HPL ‚country wood‘

180 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 619.—

6432-S Opus Gestell

Edelstahl

180 x 100 x 74

17.5 kg

CHF 719.—

6550 Corpus Gestell

Teak

180 x 100 x 74

11 kg

CHF 419.—

6226 Alus Gestell

Aluminium
pulverbeschichtet

palladium 5155

180 x 100 x 74

9.3 kg

CHF 499.—

 

6220 Alus Gestell

Aluminium
pulverbeschichtet

graphite 5150

180 x 100 x 74

9.3 kg

CHF 499.—

 

13181LA Tischplatte

HPL ‚lavagne‘

180 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 619.—

7720 Tischplatte

HPL ‚bronze‘

180 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 619.—

 � Opus:  Edelstahlrahmen 
  Stainless steel frame
 � Alus:  Aluminiumrahmen, pulverbeschichtet 

  Aluminum frame, powder-coated
 � SELA:  Tischplatten aus Kunststofflaminat, 

  Schweizer Kante (angeschrägt) 
  HPL tabletops, swiss edge (tapered)

TischplattenGestelle 180 x 100 cm 180 x 100 cm

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices
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1236 Tischplatte

Teak

210 x 100 x 2.5, 26 kg

CHF 599.—

Tischsystem

6479 Tischplatte

HPL ‚beton‘ dunkel

210 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 659.—

6499 Tischplatte

HPL ‚sandstein‘

210 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 659.—

13211RR Tischplatte

HPL ‚rusty rock‘

210 x 100 x1.3, 36.8 kg

CHF 659.—

13211SG Tischplatte

HPL ‚scratched grey‘

210  x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 659.—

13211VS Tischplatte

HPL ‚volcanic stone‘

210 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 659.—

13211TW Tischplatte

HPL ‚tarred wood‘

210 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 659.—

13211UA Tischplatte

HPL ‚ultra ardesia‘

210 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 659.—

13211CW Tischplatte

HPL ‚country wood‘

210 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 659.—

6433-S Opus Gestell

Edelstahl

210 x 100 x 74

18 kg

CHF 829.—

6531 Tektus Gestell

Edelstahl, Teak

210 x 100 x 74

25 kg

CHF 799.—

6551 Corpus Gestell

Teak

210 x 100 x 74

12.5 kg

CHF 529.—

13211LA Tischplatte

HPL ‚lavagne‘

210 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 659.—

7721 Tischplatte

HPL ‚bronze‘

210 x 100 x 1.3, 36.8 kg

CHF 659.—

�� Opus: 	 Edelstahlrahmen 
		  Stainless steel frame
�� Alus: 	 Aluminiumrahmen, pulverbeschichtet 

		  Aluminum frame, powder-coated
�� SELA: 	 Tischplatten aus Kunststofflaminat, 

		  Schweizer Kante (angeschrägt) 
		  HPL tabletops, swiss edge (tapered)

6221 Alus Gestell

Aluminium
pulverbeschichtet

graphite 5150

210 x 100 x 74

11.8 kg

CHF 559.—

 

6227 Alus Gestell

Aluminium
pulverbeschichtet

palladium 5155

210 x 100 x 74

11.8 kg

CHF 559.—

 

TischplattenGestelle 210 x 100 cm 210 x 100 cm



6468 Tischplatte

HPL ‚beton‘ dunkel

Ø 110 rd x 1.3, 14.4 kg

CHF 489.—

7723 Tischplatte

HPL ‚sandstein‘

Ø 110 rd x 1.3, 14.4 kg

CHF 489.—

13110RR Tischplatte

HPL ‚rusty rock‘

Ø 110 rd x 1.2, 14.4 kg

CHF 489.—

13110SG Tischplatte

HPL ‚scratched grey‘

Ø 110 rd x 1.2, 14.4 kg

CHF 489.—

13110TW Tischplatte

HPL ‚tarred wood‘

Ø 110 rd x 1.2, 14.4 kg

CHF 489.—

13110UA Tischplatte

HPL ‚ultra ardesia‘

Ø 110 rd x 1.2, 14.4 kg

CHF 489.—

6572 Tischplatte

Teak

Ø 100 rd x 2.5, 13 kg

CHF 459.—

 

6222 Mikado Gestell

Aluminium, pulverbeschichtet

graphite 5150

Ø 90 rd x 74

5.1 kg

CHF 369.—

 

6223 Mikado Gestell

Aluminium, pulverbeschichtet

palladium 5155

Ø 90 rd x 74

5.1 kg

CHF 369.—

 

6228 Mikado Gestell

Aluminium, pulverbeschichtet

white 5152

Ø 90 rd x 74

5.1 kg

CHF 369.—

6562 Mikado Gestell

Edelstahl

Ø 90 rd x 74

10 kg

CHF 479.—
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7722 Tischplatte

HPL ‚bronze‘

Ø 110 rd x 1.3, 14.4 kg

CHF 489.—

13110VS Tischplatte

HPL ‚volcanic stone‘

Ø 110 rd x 1.2, 14.4 kg

CHF 489.—

13110LA Tischplatte

HPL ‚lavagne‘

Ø 110 rd x 1.2, 14.4 kg

CHF 489.—

13110CW Tischplatte

HPL ‚country wood‘

Ø 110 rd x 1.2, 14.4 kg

CHF 489.—

TischplattenGestelle

�� Opus: 	 Edelstahlrahmen 
		  Stainless steel frame
�� Alus: 	 Aluminiumrahmen, pulverbeschichtet 

		  Aluminum frame, powder-coated
�� SELA: 	 Tischplatten aus Kunststofflaminat, 

		  Schweizer Kante (angeschrägt) 
		  HPL tabletops, swiss edge (tapered)

Tischsystem | Ø 110 cm



13088RR Tischplatte

HPL ‚rusty rock‘

80 x 80 x 1.2, 14.4 kg

CHF 299.—

13128RR Tischplatte

HPL ‚rusty rock‘

120 x 80 x 1.2, 16.3 kg

CHF 479.—

13148RR Tischplatte

HPL ‚rusty rock‘

140 x 80 x 1.2, 18 kg

CHF 519.—

13088SG Tischplatte

HPL ‚scratched grey‘

80 x 80 x 1.2, 14.4 kg

CHF 299.—

13128SG Tischplatte

HPL ‚scratched grey‘

120 x 80 x 1.2, 16.3 kg

CHF 479.—

13148SG Tischplatte

HPL ‚scratched grey‘

140 x 80 x 1.2, 18 kg

CHF 519.—
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13088VS Tischplatte

HPL ‚volcanic stone‘

80 x 80 x 1.2, 14.4 kg

CHF 299.—

13128VS Tischplatte

HPL ‚volcanic stone‘

120 x 80 x 1.2, 16.3 kg

CHF 479.—

13148VS Tischplatte

HPL ‚volcanic stone‘

140 x 80 x 1.2, 18 kg

CHF 519.—

Tischplatten

7717 Tischplatte

Laminat ‚beton‘ dunkel 

120 x 80 x 1.3, 16.3 kg

CHF 479.—

7716 Tischplatte

Laminat ‚beton‘ dunkel

80 x 80 x 1.3, 11.2 kg

CHF 299.—

7736 Tischplatte

Laminat ‚beton‘ dunkel

140 x 80 x 1.3, 18 kg

CHF 519.—

7732 Tischplatte

Laminat ‚sandstein‘

80 x 80 x 1.3, 11.2 kg

CHF 299.—

7733 Tischplatte

Laminat ‚sandstein‘

120 x 80 x 1.3, 16.3 kg

CHF 479.—

13088TW Tischplatte

Laminat ‚tarred wood‘

80 x 80 x 1.2, 11.2 kg

CHF 299.—

13128TW Tischplatte

Laminat ‚tarred wood‘

120 x 80 x 1.2, 16.3 kg

CHF 479.—

13148TW Tischplatte

Laminat ‚tarred wood‘

140 x 80 x 1.3, 18 kg

CHF 519.—

13088UA Tischplatte

Laminat ‚ultra ardesia‘

80 x 80 x 1.2, 11.2 kg

CHF 299.—

13128UA Tischplatte

Laminat ‚ultra ardesia‘

120 x 80 x 1.2, 16.3 kg

CHF 479.—

13148UA Tischplatte

Laminat ‚ultra ardesia‘

140 x 80 x 1.3, 18 kg

CHF 519.—

7730 Tischplatte

Laminat ‚bronze‘

80 x 80 x 1.3, 11.2 kg

CHF 299.—

13088LA Tischplatte

Laminat ‚lavagne‘

80 x 80 x 1.2, 11 kg

CHF 299.—

13128LA Tischplatte

Laminat ‚lavagne‘

120 x 80 x 1.2, 16.3 kg

CHF 479.—

13148LA Tischplatte

Laminat ‚lavagne‘

140 x 80 x 1.3, 18 kg

CHF 519.—

13088CW Tischplatte

Laminat ‚country wood‘

80 x 80 x 1.3, 11 kg

CHF 299.—

13128CW Tischplatte

Laminat ‚country wood‘

120 x 80 x 1.3, 16 kg

CHF 479.—

13148CW Tischplatte

Laminat ‚country wood‘

140 x 80 x 1.3, 18 kg

CHF 519.—

80 x 80 cm 120 x 80 cm 140 x 80 cm

Bistro-Tischsystem
6500 Pin Gestell

Edelstahl, klappbar
Tischplatte abnehmbar

50 x 50 x 73

6 kg

CHF 389.—

6501 Pin Gestell

Edelstahl, klappbar
Tischplatte abnehmbar

110 x 50 x 73

9.9 kg

CHF 569.—

nicht erhältlich nicht erhältlich

nicht erhältlich



32 Hinweis: Die Position der Armlehne folgt aus Sicht des Betrachters. | Info: The armrest position follows the beholder view.

Belvedere Lounge

3364 Belvedere

Hocker
inkl. Kissen & Schutzhülle

grey

73.5 x 73.5 x 28, SH 43

10 kg

CHF 569.—

3367 Belvedere

2-Sitzer/Mittelteil (ohne AL)
inkl. Kissen & Schutzhülle

grey

148 x 82.5 x 75, SH 43

29.5 kg

CHF 1359.—

3362SKL Belvedere

Seitenkissen links

Olefin grey

CHF 85.—

3363SKR Belvedere

Seitenkissen rechts

Olefin grey

CHF 85.—

3361 Belvedere

3-Sitzer
inkl. Kissen & Schutzhülle

grey

239 x 82.5 x 75, SH 43

36.5 kg

CHF 2099.—

3369 Belvedere

3-Sitzer, mit Verstellung
inkl. Kissen & Schutzhülle

grey

239 x 82.5 x 75, SH 43

36.5 kg

CHF 2389.—

3360 Belvedere

Sessel
inkl. Kissen & Schutzhülle

grey

89.5 x 82.5 x 75, SH 43

20 kg

CHF 969.—

3363 Belvedere

2-Sitzer, Armlehne rechts
inkl. Kissen & Schutzhülle

grey

156 x 82.5 x 75, SH 43

29.5 kg

CHF 1459.—

3365 Belvedere

Kaffeetisch
Teak-Tischplatte

73.5 x 73.5 x 28

15 kg

CHF 689.—

3366 Belvedere

Glastischplatte
für Hocker #3364

65 x 65 x 0.8

6.5 kg

CHF 69.—

3362 Belvedere

2-Sitzer, Armlehne links
inkl. Kissen & Schutzhülle

grey

156 x 82.5 x 75, SH 43

29.5 kg

CHF 1459.—

Optional erhältlich:
Also available: 
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6236 Fly Lounge Rückenkissen

Einsteckmodul inkl.
Olefin-Rückenkissen 

Rahmen graphite 5150
Kissen grey

52 x 52 x 17

2 kg

CHF 155.—

6252 Fly Lounge Hocker

Aluminium, pulverbeschichtet
inkl. Olefin-Kissen

Rahmen graphite 5150
Kissen grey

67 x 67 x 29, SH 43.5

7 kg

CHF 329.—

  

6237 Fly Lounge Beistelltisch

Aluminium, pulverbeschichtet

graphite 5150

32 x 29 x 52.5

3.1 kg

CHF 139.—

6239 Fly Lounge Beistelltisch

Aluminium, pulverbeschichtet

graphite 5150

32 x 29 x 29

1.6 kg

CHF 99.—

6238 Fly Lounge 2er-Tischset

Aluminium, pulverbeschichtet
Kleiner Tisch: Teakplatte
Großer Tisch: Glaskeramikplatte

graphite 5150

Ø 60 x 35.5 / Ø 80 x 40.5

18 kg

CHF 699.—

6234TB Fly Lounge Einleger

2er-Set, Teak, passend für 6251 

70 x 36 x 2.5

CHF 239.—

Fly Lounge
6251 Fly Lounge 3-Sitzer

Aluminium, pulverbeschichtet
inkl. Olefin-Kissen 
beidseitige Verstellung

Rahmen graphite 5150
Kissen grey

207 x 70 x 82, SH 43.5

17 kg

CHF 1699.—

 

6234 Fly Lounge 2-Sitzer

Aluminium, pulverbeschichtet
inkl. Olefin-Kissen
Teak-Einleger (2 Stk.)

Rahmen graphite 5150
Kissen grey

207 x 70 x 82, SH 43.5

15.5 kg

CHF 1399.—
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Hudson Lounge

3630 Hudson Daybed

Edelstahl, pulverbeschichtet 
Tuvatextil®-Gewebe
wasserabweisend
Teak-Ablage

Rahmen graphite 5150
Gewebe tweed grey

93.5 x 144.5 x 94, SH 44

31 kg

CHF 1549.—

 

3632 Hudson Sessel

Edelstahl, pulverbeschichtet 
Tuvatextil®-Gewebe
wasserabweisend
Teakrmlehnen

Rahmen graphite 5150
Gewebe tweed grey

73.5 x 76.5 x 94, SH 44

16 kg

CHF 949.—

 

3633 Hudson Hocker

Edelstahl, pulverbeschichtet 
Tuvatextil®-Gewebe
wasserabweisend

Rahmen graphite 5150
Gewebe tweed grey

73 x 73.5 x 40, SH 44

10.5 kg

CHF 589.—

 

3631 Hudson 2-Sitzer, AL links

Edelstahl, pulverbeschichtet 
Tuvatextil®-Gewebe
wasserabweisend 
Teakarmlehnen

Rahmen graphite 5150
Gewebe tweed grey

150 x 76.5 x 94, SH 44

27 kg

CHF 1429.—

 

3634 Hudson Tisch

Edelstahl, pulverbeschichtet 
Teaktischplatte

graphite 5150

94.5 x 48.5 x 36

12 kg

CHF 569.—

 

3635 Hudson Tisch

Edelstahl, pulverbeschichtet 
Teaktischplatte

graphite 5150

77.5 x 48.5 x 30

9.5 kg

CHF 499.—

 

3636 Hudson Eckkissen

Tuvatextil®-Gewebe
wasserabweisend

Gewebe tweed grey

64 x 23 x 34

1.4 kg

CHF 119.—

 

7468 Cannes Lounge

Schutzhülle, L-Form

CHF 129.—

7469 Cannes Lounge

Schutzhülle für Hocker/Tisch

CHF 59.—

Optional erhältlich:
Also available: 

7467 Cannes Lounge Set

Aluminiumrahmen, pulverbeschichtet
inkl. Tisch, Glasplatte und (Hocker-)Kissen washblack

graphite 5150

220 x 220 x 78, SH 40

36.5 kg

CHF 1799.—

 

Cannes Lounge

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices
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6270 Cubo 3-Sitzer

Aluminium, pulverbeschichtet
inkl. Olefin-Kissen
beidseitige Verstellung

Rahmen graphite 5150
Kissen dark grey

198 x 74/81 x 76, SH 40

27 kg

CHF 1969.—

6271 Cubo 1-Sitzer

Aluminium, pulverbeschichtet
inkl. Olefin-Kissen
Rücken einklappbar

Rahmen graphite 5150
Kissen dark grey

74 x 74/81 x 76, SH 40

11 kg

CHF 589.—

6272 Cubo Kaffeetisch

Aluminium, pulverbeschichtet
Teak-Tischplatte

Rahmen graphite 5150

74 x 74 x 22.5

10 kg

CHF 539.—

6273 Cubo Kaffeetisch

Aluminium, pulverbeschichtet
Teak-Tischplatte

Rahmen graphite 5150

37 x 74 x 22.5

6.5 kg

CHF 349.—

  

Cubo Lounge

Weitere Materialinformationen ab Seite 41 / Further details of materials from page 41

26184 Tivoli Dining Hocker

Aluminiumrahmen
6 mm Halbrundfaser
inkl. Sitzkissen

Geflecht quarz 3019
Kissen taupe

45 x 45 x 35, SH 45

4.1 kg

CHF 129.—

26183 Tivoli Dining Tisch

Aluminiumrahmen
6 mm Halbrundfaser
inkl. Polywood-Platte

Geflecht quarz 3019
Kissen taupe

130 x 88 x 68

24 kg

CHF 299.—

26182 Tivoli Dining Mittelteil

Aluminiumrahmen
6 mm Halbrundfaser
inkl. Sitz-/Rückenkissen

Geflecht quarz 3019
Kissen taupe

66 x 86 x 78, SH 45

13 kg

CHF 299.—

26181 Tivoli Dining Ecke

Aluminiumrahmen
6 mm Halbrundfaser
inkl. Sitz-/Rückenkissen

Geflecht quarz 3019
Kissen taupe

86 x 86 x 78, SH 45

19.7 kg

CHF 499.—

  

  

Tivoli Dining



Tivoli Lounge
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26125 Tivoli Beistelltisch

Aluminiumrahmen
6 mm Halbrundfaser
inkl. Glasplatte

Geflecht quarz 3019

45 x 45 x 45

3 kg

CHF 199.—

 

26120 Tivoli Sessel

Aluminiumrahmen
6 mm Halbrundfaser
inkl. Sitz-/Rückenkissen

Geflecht quarz 3019
Kissen taupe

84 x 84 x 70, SH 40

17 kg

CHF 499.—

26121 Tivoli Ecke

Aluminiumrahmen
6 mm Halbrundfaser
inkl. Sitz-/Rückenkissen

Geflecht quarz 3019
Kissen taupe

84 x 84 x 70, SH 40

15.8 kg

CHF 499.—

  

26126 Tivoli 3er-Sofa

Aluminiumrahmen
6 mm Halbrundfaser
inkl. Sitz-/Rückenkissen

Geflecht quarz 3019
Kissen taupe

230 x 84 x 70, SH 40

- kg

CHF 1099.—

26122 Tivoli Mittelteil mit RL

Aluminiumrahmen
6 mm Halbrundfaser
inkl. Sitz-/Rückenkissen

Geflecht quarz 3019
Kissen taupe

60 x 84 x 70, SH 40

10.7 kg

CHF 399.—

  ohne Abbildung

26123 Tivoli Mittelteil ohne RL

Aluminiumrahmen
6 mm Halbrundfaser
inkl. Sitzkissen

Geflecht quarz 3019
Kissen taupe

84 x 84 x 30, SH 40

8.6 kg

CHF 359.—

26124 Tivoli Tisch

Aluminiumrahmen
6 mm Halbrundfaser
inkl. Glasplatte

Geflecht quarz 3019

84 x 84 x 30

18.9 kg

CHF 359.—

 
 

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices



Optional erhältlich:
Also available: 

5237 Jack Lounge Textil Tablett

Aluminium, pulverbeschichtet 

66 x 40 x 6

CHF 105.—

5236 Jack Lounge Textil Sonnendach

Farbe elegance grey

218 x 80 x 80

CHF 399.—

5235 Jack Lounge Textil

Aluminiumrahmen
Stoffbezug
inkl. Kissen und Seitentaschen

1x Sofa, 3x Hocker, 1x Schutzhülle, 
3x Sitz-, 3x Rückenkissen

elegance grey (wasserabweisend)
Rückenkissen silver grey

220 x 84 x 74, SH 42

58 kg

CHF 2279.—
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Jack Lounge

Optional erhältlich:
Also available: 

5230 Jack Lounge Tischplatte

Sicherheitsglas, passend zum Hocker

64 x 69 x 0.5

CHF 59.—

5262 Jack Lounge Sonnendach

Farbe taupe 
passend für #5260, #5270

CHF 329.—

5270 Jack Lounge

Aluminiumrahmen, 6 mm Halbrundfaser

1x Sofa, 3x Hocker, 1x Schutzhülle
6x Sitz-, 3x Rückenkissen
2x Cupholder

Geflecht taupe 3010
Kissen taupe

222 x 80 x 65, SH 41

56.5 kg

CHF 1939.—

5271 Jack Lounge Sessel

Aluminiumrahmen
6 mm Halbrundfaser
inkl. Sitz-/Rückenkissen
und Schutzhülle

Geflecht taupe 3010
Kissen taupe

80 x 80 x 65, SH 41

13.3 kg

CHF 469.—

  

5261 Jack Lounge Sessel

Aluminiumrahmen
6 mm Halbrundfaser
inkl. Sitz-/Rückenkissen
und Schutzhülle

Geflecht tobacco 3017
Kissen taupe

80 x 80 x 65, SH 41

13.3 kg

CHF 469.—

 

5260 Jack Lounge Comfort

Aluminiumrahmen, 6 mm Halbrundfaser

1x Sofa, 3x Hocker, 1x Schutzhülle
6x Sitz-, 3x Rücken-, 2x Kuschelkissen
2x Cupholder

Geflecht tobacco 3017
Kissen taupe

222 x 80 x 73, SH 41

59 kg

CHF 2129.—

 

5230 Jack Lounge Tischplatte

Sicherheitsglas, passend zum Hocker

64 x 69 x 0.5

CHF 59.—

5262 Jack Lounge Sonnendach

Farbe taupe 
passend für #5260, #5270

CHF 329.—

Optional erhältlich:
Also available: 
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Jack Lounge Junior

5290 Jack Lounge Junior Basis-Set

Aluminium, 6 mm Halbrundfaser
1x Sofa, 2x Hocker, Schutzhülle,
1x Sitz-, 2x Hocker-, 2x Kuschelkissen,
2x Rückenkissen (ohne Bezug)

taupe 3010

146 x 82 x 73, SH 44

42 kg

CHF 999.—

 

5295 Jack Lounge Junior

Kissenbezug (2 Stk.) 

blue stripes

65 x 40

CHF 49.—

 

5299 Jack Lounge Junior

Hocker, inkl. Kissen

55 x 55 x 34, SH 44

4.2 kg

CHF 169.—

5296 Jack Lounge Junior

Kissenbezug (2 Stk.) 

terra stripes

65 x 40

CHF 49.—

 

5291 Jack Lounge Junior

Sonnendach, pepita grey

144 x 80 x 94

4 kg

CHF 199.—

5298 Jack Lounge Junior

Kissenbezug (2 Stk.) 

pepita grey

65 x 40

CHF 49.—

 

5293 Jack Lounge Junior

Kopfstützen-Set, Aluminium

60 x 13 x 20

2.8 kg

CHF 99.—

5297 Jack Lounge Junior

Kissenbezug (2 Stk.) 

aqua stripes

65 x 40

CHF49.—

 

5292 Jack Lounge Junior

Glasplatte, für Hocker 

55 x 55 x 0.5

5.9 kg

CHF 39.—

5289 Jack Lounge Junior

Kissenbezug (2 Stk.) 

cherry rot

65 x 40

CHF 49.—

 

52006L Jack Lounge Junior

Schutzhülle, lang
für 5290 inkl. Sonnendach

CHF 73.—

Optional erhältlich:
Also available: 

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices



52006L Jack Lounge Junior

Schutzhülle, lang
für 5290 inkl. Sonnendach

CHF 73.—

Jack Lounge Junior

5800 Jack Lounge Junior Basis-Set

Aluminium, 6 mm Halbrundfaser
1x Sofa, 2x Hocker, Schutzhülle,
1x Sitz-, 2x Hocker-, 2x Kuschelkissen,
2x Rückenkissen (ohne Bezug)

white cream 3002

146 x 82 x 73, SH 44

42 kg

CHF 999.—

5809 Jack Lounge Junior

Kissenbezug (2 Stk.)

parker stripes

65 x 40

CHF 49.—

5801 Jack Lounge Junior Sonnendach

Aluminium, pulverbeschichtet
Olefin-Bezug

brown

144 x 80 x 94

4 kg

CHF 199.—

5802 Jack Lounge Junior 

Aluminium, pulverbeschichtet
Olefin-Bezug

brown

60 x 13 x 20

2.8 kg

CHF 99.—

5292 Jack Lounge Junior

Glasplatte, für Hocker 

55 x 55 x 0.5

5.9 kg

CHF 39.—
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52006L Jack Lounge Junior

Schutzhülle, lang
für 5290 inkl. Sonnendach

CHF 73.—

Optional erhältlich:
Also available: 



4119-S Florence Stuhl

Flachstahl, pulverbeschichtet
Teak
klappbar

44 x 65 x 90

11.3 kg

CHF 269.—

2619-S Florence Tisch

Flachstahl, pulverbeschichtet
Teak
klappbar

80 x 80 x 75, LH 71

15 kg

CHF 439.—

2719-S Florence Tisch

Flachstahl, pulverbeschichtet
Teak
klappbar

Ø 115 x 75, LH 71

24 kg

CHF 799.—

40

Florence

2319-S Florence Tisch

Flachstahl, pulverbeschichtet
Teak
klappbar

Ø 90 x 75, LH 71

16 kg

CHF 479.—

4519-S Florence Bank

Flachstahl, pulverbeschichtet
Teak
klappbar

130 x 65 x 87, AH 72

25 kg

CHF 589.—

2419-S Florence Tisch

Flachstahl, pulverbeschichtet
Teak
klappbar

120 x 80 x 75, LH 71

21 kg

CHF 599.—

2219-S Florence Sessel

Flachstahl, pulverbeschichtet
Teak
klappbar

66 x 65 x 90, AH 69

13.8 kg

CHF 299.—

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices



44003 Brasilia Hocker

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

47 x 49 x 44

5 kg

CHF 149.—

17630 Bueno Hochlehner, teak		  CHF 95.—
17830 Bueno Deckchair, teak		  CHF 119.—

passende Kissen
suitable cushions

44001 Bueno Sessel

Teak, Edelstahlbeschläge
ergonomisch geformt
klapp-/verstellbar

60 x 76 x 106, AH 66

11 kg

CHF 299.—

44022 Bueno Deckchair

Teak, Edelstahlbeschläge
ergonomisch geformt
mit Rollen, abnehmb. Fußteil

62.5 x 154 x 94

15 kg

CHF 469.—

44015 Brasilia Liege

Teak
Edelstahlbeschläge
mit Rollen

63 x 200 x 35

22 kg

CHF 589.—

Bueno / Brasilia
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Bali

44020 Bali Sessel

Teak, Edelstahlbeschläge
ergonomisch geformt
klappbar

59.5 x 62 x 97, AH 65

8.1 kg

CHF 219.—

44026 Bali Stuhl

Teak, Edelstahlbeschläge
ergonomisch geformt
klappbar

46.5 x 64 x 92

7 kg

CHF 189.—

23035 Yachtclub

Teak, Edelstahlbeschläge
ergonomisch geformt
klappbar

-

6 kg

CHF 89.—
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9904 Teakschale

Teak

Ø 30

- kg

CHF 39.—

9905 Teakschale

Teak

Ø 50

- kg

CHF 65.—

2510 2er Sitzkissen, teak� CHF 95.—
2511 3er Sitzkissen, teak� CHF 119.—

passende Kissen
suitable cushions

2508 Lexington 3er, Sitzkissen, teak	 CHF 109.—
2509 Lexington 4er, Sitzkissen, teak	 CHF 119.—

Einzelmöbel

Abb. ähnlich

23004-S Landhausbank

3-Sitzer 
Teak, Edelstahlbeschläge

160 x 58 x 90, SH 43

25 kg

CHF 559.—

23005-S Landhausbank

2-Sitzer 
Teak, Edelstahlbeschläge

130 x 58 x 90, SH 43

22 kg

CHF 479.—

Abb. ähnlich

2506 Lexington Bank

3-Sitzer 
Teak, Edelstahlbeschläge

150 x 61 x 93, SH 43

26 kg

CHF 739.—

2507 Lexington Bank

4-Sitzer 
Teak, Edelstahlbeschläge

190 x 61 x 93, SH 43

32 kg

CHF 1059.—

Abb. ähnlichAbb. ähnlich

24003-S President-Bank

3-Sitzer
Teak, Edelstahlbeschläge
ergonomisch geformt

160 x 68 x 90, SH 43

23 kg

CHF 599.—

24002-S President-Bank

2-Sitzer
Teak, Edelstahlbeschläge
ergonomisch geformt

130 x 68 x 90, SH 43

19 kg

CHF 499.—

M5460 Fano Tisch

Teak

210 x 90 x 76, LH 67

- kg

CHF 799.—

3345-S Lobby Kaffeetisch

Teak, Edelstahlbeschläge

45 x 45 x 45

8 kg

CHF 215.—
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Poker

24010-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

140 x 95 x 74, LH 72

24 kg

CHF 469.—

4309-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar, oval

140 x 90 x 74, LH 72

26 kg

CHF 479.—

2307-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

Ø 110 x 74, LH 72

19 kg

CHF 419.—

23003-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

120 x 70 x 74, LH 72

19 kg

CHF 359.—

4308-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

80 x 80 x 74, LH 72

14 kg

CHF 299.—

2306-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

Ø 90 x 74, LH 72

16 kg

CHF 309.—

23002-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

70 x 70 x 74, LH 72

13 kg

CHF 279.—

2305-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

Ø 70 rd x 74, LH 72

13 kg

CHF 239.—

23023-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

Ø 50 x 45

5.5 kg

CHF 119.—

2311-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

Ø 50 x 74, LH 72

10 kg

CHF 189.—



Kissenprogramm

Status / Loomus Relax, exkl. RL

Status / Loomus Maße: ca. 48 x 44 x 5 cm
Bezug: 100 % Polyester

Maße: ca. 48 x 44 x 5 cm
Bezug: 100 % Polyester

Maße: ca. 48 x 117.5 x 5 cm
Bezug: 100 % Polyester

Maße: ca. 108 x 46 x 5 cm
Bezug: 100 % Polyester

Maße: ca. 42 x 42 x 5 cm
Bezug: 100 % Polyester

Status / Loomus Bank

Status / Loomus Relax, inkl. RL

Status / Loomus Hocker

25088

anthrazit

CHF 35.—

25101

teak

CHF 35.—

25100

grey

CHF 35.—

23048

jute

CHF 35.—

20130

anthrazit

CHF 35.—

25103

teak

CHF 35.—

25102

grey

CHF 35.—

23097

dark grey

CHF 35.—

20129

jute

CHF 35.—

23098

teak

CHF 35.—

20157

anthrazit

CHF 59.—

25105

teak

CHF 59.—

25104

grey

CHF 59.—

20156

jute

CHF 59.—

25109

teak

CHF 69.—

25108

grey

CHF 69.—

20147

jute

CHF 69.—

20135

anthrazit

CHF 35.—

25107

teak

CHF 35.—

25106

grey

CHF 35.—

20134

jute

CHF 35.—
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Hastings Sessel

17133

teak

CHF 45.—

17132

grey

CHF 45.—

Maße: ca. 45 x 43 x 5 cm
Bezug: 100 % Polyester

Maße: ca. 48 x 45 x 5 cm
Bezug: 100 % Polyester

Bueno Deckchair

Kissen zu den greenline-Produkten sind 
bei den jeweiligen Artikeln aufgelistet.

Cushions for the greenline products are 
listed at their respective article overviews. 

17830

teak

CHF 119.—

Maße: ca. 185 x 50 x 6 cm
Bezug: 100 % Polyester

Bueno Hochlehner

17630

teak

CHF 95.—

Maße: ca. 115 x 50 x 6 cm
Bezug: 100 % Polyester

Savannah Sessel

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices



Kissenprogramm
Bank, 2-/ 3-Sitzer

Lexington, 3-/ 4-Sitzer

Vienna / Milano

Dekokissen Bee

Dekokissen Bee

2-Sitzer

3-Sitzer

3-Sitzer

4-Sitzer

2510

teak

CHF 95.—

2508

teak

CHF 109.—

5190

espresso

CHF 24.—

5192

schwarz

CHF 24.—

5180R

cherry red

CHF 24.—

2511

teak

CHF 119.—

2509

teak

CHF 119.—

5191

brombeer

CHF 24.—

5180

ecru

CHF 24.—
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Maße: ca. 120/150 x 50 x 6 cm
Bezug: 100 % Polyester

Maße: ca. 140/180 x 50 x 6 cm
Bezug: 100 % Polyester

Maße: ca. 40 x 44 x 2.5 cm
Bezug: 100 % Polyester

Maße: ca. 45 x 45 cm

Maße: ca. 50 x 30 cm

MG8411C40

black

CHF 99.—

MG8413C40

black

CHF 89.—

MG8411C71

crème

CHF 99.—

MG8413C71

crème

CHF 89.—

MG8411C41

taupe

CHF 99.—

MG8413C41

taupe

CHF 89.—

MG8411C86

olive

CHF 99.—

MG8413C86

olive

CHF 89.—

MG8411C46

stone

CHF 99.—

MG8413C46

stone

CHF 89.—

MG8411C89

aubergine

CHF 99.—

MG8413C89

aubergine

CHF 89.—
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Sonnenschutz

Volta Hartholzgestell
Lederecken, Doppelseilzug
Patent-Drehknicker
Streben wechselbar
Aluminium-Spitze
(Twin-)Olefin-Bezug

350

280
204

Mast: 48 mm   Gewicht: 14 kg

 

3867 Volta

natur

CHF 379.—

Rumba

Mast: 48 mm   Gewicht: 14 kg

350

280
204

Hartholzgestell
Lederecken
Patent-Drehknicker
Doppelseilzug 
Olefin-Bezug

 

2827 Rumba

natur

CHF 339.—

Hartholzgestell
Lederecken
Streben wechselbar (nur Samba Novo)
Doppelseilzug 
Aluminium-Spitze
Olefin-Bezug

Samba (Novo)

Mast: 48 mm   Gewicht: 14 kg

300x300

280
204

 

2839 Samba Novo

natur

CHF 399.—

Mast: 38 mm   Gewicht: 9 kg

Hartholzgestell
Lederecken
Seilzug
Olefin-Bezug
Patent-Drehknicker

Calypso

300

254
189

 

3813 Calypso

natur

CHF 239.—

 

3812 Calypso

maisgelb

CHF 239.—

 

2844 Samba

taupe

CHF 329.—

 

2830 Samba

maisgelb

CHF 329.—

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices



Druckknopf-Knicker
Hartholzgestell
Seilzug
Olefin-Bezug

Mast: 38 mm   Gewicht: 8 kg

Sonnenschutz
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Tango

200x240

215
204

 

2850 Tango

rot

CHF 199.—

 

2852 Tango

lindgrün

CHF 199.—

 

2851 Tango

natur

CHF 199.—

 

2853 Tango

türkis

CHF 199.—

Hartholzgestell
zweiteiliger Mast
Druckknopf-Knicker
Seilzug
Olefin-Bezug

Mast: 38 mm   Gewicht: 7 kg

Flamenco

250

230
184 

3881 Flamenco

natur

CHF 149.—

Weitere Materialinformationen ab Seite 41 / Further details of materials from page 41

4932 Premius

Granit grau, rau
Edelstahl-Hülse
Trolley-Funktion

45 x 45 x 7.5

40 kg

CHF 149.—

4930 Disk

Granit grau, rau
Edelstahl-Hülse
Rollen & Griff

Ø 45 x 7

30 kg

CHF 119.—

4933 Premius

Granit dunkelgrau, rau
Edelstahl-Hülse
Trolley-Funktion

50 x 50 x 8

54 kg

CHF 159.—

4901 Basis

Granit grau, poliert
Edelstahl-Hülse
Rollen & Griff

45 x 45 x 7.5

40 kg

CHF 109.—

4905 Basis

Granit grau, poliert
Edelstahl-Hülse
Rollen & Griff

50 x 50 x 8

54 kg

CHF 129.—

Schirmständer

4982E Tubo 1

Edelstahl
1x Schraube

5 rd x 30

1.5 kg

CHF 32.—

4977 Tubo 2

Edelstahl
2x Schraube

5 rd x 30

1.5 kg

CHF 39.—



Schutzhüllen
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9106 Pflege

Teak-/Hartholz-Reiniger
1000 ml

VE 12

CHF 23.50

9107 Pflege

Teak-/Hartholz-Versiegler
1000 ml

VE 12

CHF 35.50

9113 Pflege

HPL-Pflege
500 ml

VE 12

CHF 29.50

Pflegeserie

9110 Pflege

Teak-Öl hellbraun
500 ml

VE 12

CHF 21.—

9108 Pflege

Teak-Öl hellbraun
1000 ml

VE 12

CHF 29.50

9109 Pflege

Teak-Öl dunkelbraun
1000 ml

VE 12

CHF 29.50

6102 Schirme, bis 3.5 m Ø 58 x 200 CHF 59.—

6103 Schirme, 3 x 3 m bis 4 x 4 m Ø 60 x 270 CHF 69.—

6106 Oryx, ca. 135 cm rund 140 rd x 22 CHF 139.—

6107 Quadux, bis 145 x 145 cm 150 x 150 x 22 CHF 139.—

6108 Tische, bis 180 x 100 cm 185 x 105 x 22 CHF 149.—

6109 Tische, bis 220 x 100 cm 225 x 105 x 22 CHF 159.—

M10302 Rollenliege 200 x 75 x 40 CHF 9.90

52002 Jack Lounge taupe 225 x 85 x 65 CHF 79.—

52002L Jack Lounge taupe inkl. Dach 225 x 85 x 75 CHF 79.—

52005 Jack Lounge tobacco 225 x 85 x 70 CHF 79.—

52005L Jack Lounge tobacco inkl. Dach 225 x 85 x 80 CHF 79.—

52102 Jack Lounge Sessel 83 x 85 x 75 CHF 52.—

52006 Jack Lounge Junior 150 x 85 x 73 CHF 79.—

6229 Fly Lounge 2er/3er 210 x 62 x 73 CHF 149.—

6253 Fly Lounge Hocker 70 x 70 x 37 CHF 79.—

6254 Fly Lounge Tischset - CHF 69.—

6270SH Cubo Lounge 3-Sitzer 201 x 77 x 56 CHF 149.—

6271SH Cubo Lounge 1-Sitzer 70 x 77 x 56 CHF 79.—

6272SH Cubo Lounge Kaffeetisch groß 76 x 76x 20 CHF 79.—

6273SH Cubo Lounge Kaffeetisch klein 76 x 39 x 20 CHF 69.—

6120 Hudson Lounge Daybed 155 x 97 x 50 CHF 139.—

6121 Hudson Lounge 2-Sitzer 152 x 83 x 50 CHF 139.—

6122 Hudson Lounge Hocker 78 x 78 x 30 CHF 79.—

6123 Hudson Lounge Sessel 83 x 83 x 50 CHF 79.—

6124 Hudson Lounge Tisch groß 97 x 51 x 30 CHF 69.—

6125 Hudson Lounge Tisch klein 80 x 51 x 25 CHF 59.—

6110 Gruppen, klein 225 x 175 x 80 CHF 195.—

6111 Gruppen, groß 275 x 175 x 80 CHF 219.—

6112 Gruppen, rund Ø 240 x 80 CHF 229.—

9111 Pflege

Edelstahlpflege
500 ml

VE 12

CHF 23.50

9112 Pflege

Multi-Reiniger
500 ml

VE 12

CHF 17.50

9120 Textilpflege

Imprägnierspray
750 ml

VE 12

CHF 35.90

48 Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are suggested retail prices

Nivellier Tischfüsse
für Bistro-Tischsystem
Die Tischfüsse passen sich vollkommen 
automatisch den Bodenunebenheiten 
an und verhindern dadurch ein lästiges 
Wackeln des Tisches. (Gleicht Uneben-
heiten bis 7 mm aus). Die Messing-
Gewindereduktion M16 auf M10 braucht 
es zusätzlich, um den Nivellier Tischfuss 
am Tischgestell zu befestigen.

Optional erhältlich,
passend zu 6500, 6501:

6500NV

4er-Set Füsse

CHF 99.—

6500GR

Reduktionsgewinde

CHF 7.90



Pflege

Teak – Pflege mit Öl / Versiegler
Teaköl dient dem Oberflächenschutz, der leich-
ten Porenversiegelung und verzögert die Pati-
nabildung. Der Versiegler bildet ebenfalls einen 
Oberflächenschutz, jedoch nimmt er keinen Ein-
fluss auf die natürliche Verfärbung. Den höchsten 
Schutz bietet die Kombination aus Öl und Ver-
siegler. ACHTUNG: erst ölen, dann versiegeln!
Es wird empfohlen, mit dem Ölen / Versiegeln vor 
der ersten Nutzung der Möbel zu beginnen. 

Reinigen: Um ein optimales Ergebnis zu ge-
währleisten, muss die Oberfläche (auch bei 
Neuware) vor dem Ölen / Versiegeln gründlich 
gereinigt werden. Bei Neuware ist klares Wasser 
und eine Bürste ausreichend. Bei Oberflächen, 
die bereits der Witterung ausgesetzt waren, 
sollte zusätzlich der Teakreiniger genutzt wer-
den, da sich in den Holzporen Schmutz be-
findet, der mit den verwendeten Mitteln in das 
Holz einzieht und zu Verfärbungen führen kann.  
Behandeln Sie Teakholz nicht mit einem Hoch-
druckreiniger!

Patina entfernen: Sofern Ihre Möbel schon eine 
(leichte) graue Patina besitzen, muss diese durch 
Abschleifen entfernt werden, da es sonst zu Re-
aktionen kommen kann (Oberfläche verfärbt sich 
schwarz). Bitte achten Sie darauf, die Schleifme-
thode der Holzart/Oberfläche anzupassen. Für 
unsere Produkte empfehlen wir z. B. eine rost-
freie Drahtbürste, um die markante Oberfläche 
zu erhalten. Nach dem Schleifen den Schleif-
staub mit klarem Wasser entfernen.

Trocknen: Lassen Sie die Möbel mindestens 
zwei Tage bei geringer Luftfeuchtigkeit durch-
trocknen. Eventuell vorhandene Restfeuchte, die 
mit dem Öl/Versiegler eingeschlossen wird, kann 
zur Fleckenbildung führen.

Auftragen: Tragen Sie gleichmäßig etwas Öl/
Versiegler auf und wiederholen Sie gegebenen-
falls den Vorgang ein zweites Mal. Dabei mög-
lichst gleichmäßig einen dünnen Film auftragen, 
um unregelmäßige Einfärbung zu verhindern.

Wiederholen: Je nach Witterung sollte die Ober-
fläche nach ca. 3 – 6 Monaten nachgeölt/versie-
gelt werden. Vor der erneuten Behandlung ist 
immer mit dem Punkt ‚Reinigen‘ zu beginnen.
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Edelstahlpflege (unbeschichtet)
Edelstahl sollte drei- bis viermal pro Jahr einer 
Pflegebehandlung unterzogen werden. Spe-
ziell bei erhöhter Konzentration von metalli-
schen Partikeln (Flugrost) in der Luft, Chlor aus 
Schwimmbädern oder auch in industriellen Bal-
lungsgebieten ist eine häufigere Pflege und Rei-
nigung unverzichtbar. Es ist zu berücksichtigen, 
dass salzhaltige Luft zu erheblicher Korrosion 
bei Edelstahl führt.
Verwenden Sie zur Reinigung warmes Wasser in 
Verbindung mit einem weichen Tuch und handels-
üblicher Seife. Kleine Kratzer oder Gebrauchs-
spuren sowie Rückstände durch Niederschlag 
lassen sich bei unbeschichtetem Edelstahl mü-
helos mit einem handelsüblichen Schleifvlies (für 
Edelstahl) beseitigen. Verwenden Sie nach jeder 
Reinigung die ZEBRA-Edelstahlpflege als zusätz-
lichen Langzeitschutz.

Textilene/Gewebe
Unsere Gewebe sind für den Außeneinsatz kon-
zipiert und besonders robust gegenüber Witte-
rungseinflüssen. Verschmutzungen lassen sich 
mit der speziellen ZEBRA-Textilpflege beseitigen. 
Zur Reinigung bitte mit klarem Wasser und ei-
nem Tuch oder weichen Schwamm den Schmutz 
vorlösen, anschließend mit dem Pflegeprodukt 
gründlich reinigen (Hinweise auf der Produkt-
verpackung beachten). Anschließend mit klarem 
Wasser abspülen. Eine eventuelle Imprägnie-
rung kann mit dem Textil-Versiegler wiederherge-
stellt werden.



50

Funktionalität und Qualität
‚Greenline by ZEBRA‘ bildet die perfekte Symbiose aus Designinnovationen, durch-
dachter Funktionalität und exklusiven Materialien für höchsten Qualitätsanspruch. 
Die Kollektion umfasst hochwertige Ausziehtische mit Platz für bis zu zwölf Personen 
oder runde Tafeln mit passenden Sitzbänken sowie raffinierte Details wie den integrierten 
Sektkühler. Hinzu kommen unsere praktischen Stapelsessel in wetterfestem, moder-
nem Marken-Textilen oder kuschelweichem Sunbrella®-Bezug. Die Produkte unserer 
greenline-Serie bringen Individualität in den Garten und verwandeln jede Terrasse in 
eine flexible Oase der Entspannung.

Nachhaltigkeit
Die Serie ‚greenline by ZEBRA‘ steht für zeitloses 
Design und einen verantwortungsvollen Umgang 
mit Ressourcen. Charakteristisch ist der Material-
mix aus massivem Edelstahl und 100% recyceltem 
Teakholz. Das recycelte Teak wird aus nachhaltigen 
Quellen wie alten Gebäuden, Brücken oder Schiffen 
gewonnen. Jedes einzelne der verwendeten Hölzer 
ist ein Unikat mit einer eigenen sichtbar-faszinieren-
den Geschichte, die sich in Unebenheiten, kleineren Astlöchern, Rillen sowie sonstigen 
Gebrauchsspuren ausdrückt und den besonderen Charme der greenline-Serie aus-
macht.

Die Hölzer werden im Prozess des Recyclings aufgearbeitet. Jedoch legen wir besonderen Wert 
darauf, nicht alle Merkmale der Geschichte zu entfernen.



Materialinformationen
Diese leichten Möbelbespannungen sind besonders flächenstabile und wetterfeste Kunst-
gewebe, die bei hochwertigen Gartenmöbeln schon seit Jahren eingesetzt werden. Durch 
spezielle Technologie sind sie reißfest, beständig gegen Mikroorganismen und äußerst 
leicht zu reinigen.

Zusammensetzung der von uns verwendeten Batyline®-Textilene:
75 % PVC / 25 % Polyester

Zusammensetzung der von uns verwendeten Tuvatextil®-Gewebe:
100 % Polyacryl

Zusammensetzung der von uns verwendeten Sunbrella®-Gewebe:
90 % Polyacryl / 10 % Polyurethan

Unsere verwendeten Materialen aus dem Hause Tuvatextil® sind wasserdicht und beson-
ders Witterungsresistent. Sie bilden eine perfekte Symbiose aus Komfort und Haltbarkeit.

www.zebra-moebel.de
MAMAGREEN™ member of the ZEBRA Group

TEXTILENE® and LEISURETEX® are registered trademarks of Twitchell Corporation. Sunbrella® is a registered trademark of Glen Raven, Inc.

Angaben und Maße

Alle Maße in der Kollektion sind in Zentimeter (cm) angegeben. 
Da viele unserer Möbel per Hand gefertigt werden, ist eine  
Toleranz von ca. 1 – 2 cm zu berücksichtigen. Sofern nicht 
anders angegeben, entspricht die Sitzhöhe ca. 45 – 46 cm.  
Alle Farbdarstellungen sind unverbindlich. Die maximal zu-
lässige Belastung aller Sessel und Stühle beträgt 100 kg.

Item number
Description
Color / Code
Size W x D x H

suggested retail price
Weight (net)

Artikelnummer
Beschreibung
Farbe / Code
Maße B x T x H
Gewicht (netto)
Unverbindliche Preisempfehlung

 � © ZEBRA Group GmbH 2019
 � Druckfehler, Irrtum und Änderungen vorbehalten.
 � Unsere Möbel und Designs sind geschützt!
 � Preisliste gültig bis 31.08.2019.

Es gelten die gültigen Verkaufs-, Lieferungs- und
Gewährleistungsbedingungen der
ZEBRA Group GmbH, D-26209 Hatten - Sandkrug.

Schichtstoffplatten aus ca. 60 Lagen 
Natronkernpapieren: SELA-Tisch-
platten kombinieren exzellente Wit-
terungsbeständigkeit, UV-Stabilität, 
hohe Kratz- und Abriebfestigkeit für 
einfaches Handling und dauerhaften Gebrauch. Das ideale Material für den Einsatz 
im Freien. Alle SELA-Tischplatten werden mit einer Schweizer Kante geliefert.

SELA
Tischplatten

Overlay

Overlay

Dekoimprägnat

Dekoimprägnat

50–60 Lagen Natron-
kernpapiere, imprägniert

Sunbrella®-Textilien bestehen aus spinndüsengefärbten Polyacrylfasern, die zu 
hochwertigen Outdoor-Stoffen verarbeitet werden. Besonders die Haptik von 
natürlicher Baumwolle macht Sunbrella®-Stoffe einzigartig und verleiht diesen 
einen unvergleichbaren Komfort im Outdoor-Bereich.
Alle Sunbrella®-Textilien sind wetterfest, wasserabweisend und schimmelbeständig. 
Die Fasern sind komplett durchgefärbt und bieten so einen hervorragenden Schutz 
vor Verwitterung. Dabei bleiben sie pflegeleicht und atmungsaktiv und bieten 
optimale Voraussetzungen für den Außeneinsatz.
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